
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE SANTOS 

                                                                

 

     NOME :______________________________________________ 6º ANO____ – Nº _____ 

     PROFª.:  REGINA SANTOS.                                                                 

 

                                        1ª ATIVIDADE  REMOTA  DE  MATEMÁTICA 

                                                  * REVENDO CONTEÚDOS * 

 

       1- Escreva como se lê, os números abaixo: 

 

a) 245 =          

            b) 378 = 

            c) 896 = 

d) 23.617 = 

 

      2- Reescreva os Números Naturais, utilizando o Sistema de Numeração Romana: 

 

a) 48 =                                                              e) 94 = 

            b) 239 =                                                            f) 84 = 

            c) 465 =                                                            g) 636 = 

            d) 1.937 =                                                         h) 3888 = 

 

      3- Reescreva os Números Romanos abaixo, utilizando os Números Naturais: 

 

           a) LXIV =                                                         e) XCIX = 

           b) CCCXXIV =                                                f) MDLV = 

           c) DLXVI =                                                      g) CMXCIII = 

           d) CDLXXIX =                                                h) XXXVII = 

 

      4 - Assinale a sequência abaixo que representa os Números Naturais: 

 

           a) 0, 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14...                             c) 0, 1, 2, 5, 6, 7, 9, 10... 

           b) 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15...                             d) 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8... 

 5- Quando aparecer o asterisco (*), junto com os Números Naturais (IN), assinale o número que    

devo excluir: 

 

          a) Cinco                        b) Dez                          c) Zero                    d) 100 

 

 

       6- Responda: 

 

          a) Qual é o sucessor do número 85 = 

          b) Qual é o antecessor do número 317= 

          c) 70 é o sucessor de que número = 

          d) 519 é o antecessor do número = 



 

 

       

        7- Escreva 4 números com 3 algarismos diferentes, formados pelos algarismos 6, 1 e 7 

 

Resp. : 

 

 

        8- Escreva os números: 

 

          a) pares entre 91 e 115 = 

          

          b) ímpares entre  50 e 74 = 

 

 

        9- Resolva as operações a seguir: 

 

          a) 486 + 295 =              b) 823 – 49 =                c) 356 . 89 =              e) 58959 : 9 = 

 

 

   

           

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 


